

Итоги фестиваль школьных наук

«4К: критическое мышление, креативность, коммуникация и командная работа»

С 17 февраля по 14 марта в МБОУ СОШ №5 прошёл фестиваль школьных наук «4К: критическое мышление, креативность, коммуникация и командная работа».

Целью данного фестиваля являлось:

- развитие индивидуальных интеллектуальных, творческих, социальных способностей детей в образовательном учреждении;
- расширение знаний в области различных наук;
- вовлечение учащихся в научную деятельность;
- развитие критического мышления, креативности, коммуникации и умения работать в команде.

Фестиваль школьных наук стал связующей нитью, объединившей учителей не только математики, информатики, физики, биологии, химии, географии, технологии, но к проведению мероприятий в нашем образовательном учреждении присоединились учителя начальных классов, изобразительного искусства, классные руководители. При подготовке плана мероприятий мы проанализировали пожелания учителей, учащихся, учли свой опыт проведения декады за прошлые годы.

Программа фестиваля включала различные мероприятия, такие как конкурсы, открытые уроки, игры, викторины, квесты, брейн-ринги и многие другие. Более 1000 учащихся приняли участия в различных мероприятиях. Целый месяц учащиеся СОШ №5, погружались то в математические науки, то в общественные науки, но и даже учились распоряжаться своими финансами. У учащихся был выбор в каком предметном мероприятии принять участие. Однако активность детей превзошла все ожидания! Ни одно запланированное предметное мероприятие не осталось без внимания.

Такой фестиваль проводится в СОШ №5 1-ый год и оказался интересным и плодотворным для учащихся и учителей. Ведь именно здесь можно проявить в полной мере свою эрудицию и творческий талант, креативные мысли и фантазию.

Методист С.В. Ткаличева